



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ  
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Αθήνα, 29 Δεκεμβρίου 2010

Αριθμ. Πρωτ.: 1307

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

### 3ΩΡΗ ΠΑΝΑΤΤΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΠΕΜΠΤΗ 30 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2010-Από τις 12.00 μ.μ. μέχρι τις 3.00 μ.μ.

*Συνάδελφοι,*

Σε έκτακτη συνεδρίασή της η Εκτελεστική Επιτροπή της Ομοσπονδίας, αποφάσισε να προκηρύξει ΤΡΙΩΡΗ ΠΑΝΑΤΤΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, για την ΠΕΜΠΤΗ 30 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2010, από τις 12.00 μέχρι τις 3.00 το μεσημέρι. Στις 1.30 το μεσημέρι Θα πραγματοποιήσει ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ έξω από το Ξενοδοχείο «ΤΙΤΑΝΙΑ» (Πανεπιστημίου 52 – Αθήνα) όπου θα προσπαθήσει για 3<sup>η</sup> φορά το Διοικητικό Συμβούλιο του Ε.Σ.Δ.Κ.Ν.Α. να συνεδριάσει για να υλοποιήσουν την απόφαση τους για εκχώρηση της αρμοδιότητας της Διαχείρισης των Στερεών Αποβλήτων στην Κρατική Περιφέρεια και από εκεί στους ιδιώτες μεγαλοεργολάβους.

Η προσπάθεια λήψης απόφασης μέσα από αντιδημοκρατικές διαδικασίες για να εκχωρήσουν αρμοδιότητα της Τοπικής Αυτοδιοίκησης είναι πρωτοφανής και προσβάλλει το σύνολο των αιρετών που με αγώνα τα προηγούμενα χρόνια υπερασπίστηκαν το Δημόσιο και Κοινωνικό χαρακτήρα των υπηρεσιών της.

Οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση δηλώνουν την κατηγορηματική τους αντίθεση στην προωθούμενη Προγραμματική Σύμβαση που μόνο στόχο έχει την ιδιωτικοποίηση της Διαχείρισης των Στερεών Αποβλήτων, την απόλυση εκατοντάδων εργαζομένων και τον τριπλασιασμό του κόστους διαχείρισης των απορριμμάτων στην Αττική.

*Συνάδελφοι,*

*Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καλεί τα μέλη του Δ.Σ. του Ε.Σ.Δ.Κ.Ν.Α. να γυρίσουν την πλάτη τους και να μη συμμετέχουν σε μια διαδικασία ξεπουλήματος των αρμοδιοτήτων και να μη γίνουν οι «ΕΦΙΑΛΤΕΣ» του θεσμού της Τοπικής Αυτοδιοίκησης.*

*Η δυναμική συμμετοχή και η με κάθε τρόπο αποτροπή λήψης τέτοιας απόφασης θα είναι πάλι η απάντηση των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση.*

*Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς*

*Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α.*

Ο Πρόεδρος

Θέμης Μπαλασόπουλος



Ο Γεν. Γραμματέας

Γεώργιος Καταχανάς